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...0TNV KadnuepivoTnTa ?



1. EIZAI'QI'H

2 paApyata MeTpnoswy mavra umapxouv!
ATIO Tou MpoEpxovrtalt;
NMwc¢ umoAoyilovtai;
NMwc mepropilovtat;
NMwc ypagovrtat;

Moco aloAoyeital n MEIPAPATIKA HETPNON;



1.EIZATQI'H

2paAuyata pJetpnoswyv: Oa acknboupe ...
¢ Mwg ta uroAoyiloupe Ao TIC HETPNOELC (ZTATIOTIKN)
¢ [Mwg Ta avaypagoups

e Mwg aloAoyoupe tnv melpapatikn dladlkaocia



2. H ENNOIA THZ METPH2HX

[1.x. UETPNON TNG AMOOTACNG S MOV OlAVUEL £€va cwia Kal
n UETpnon tou xpovou t

m Epueon

l1.x. n HETPNON TNG TAXUTNTAG U TOU OWHAToG: u=s/t



3. 2OAAMATA METPHZEQN

2Y2THMATIKA TYXAIA

d. OpYAVWYV HETPNONG d. mapatnpenTng

B. Oswpntika B. ouvOnNKeg TEAeoNG
MEIPANATOC

Y. TPOCWTIKA

Emdpouv otV JETPOUUEVN TIUN Emdpouv o1n NETPOUMEVN
TTPOG MIa KaTteuBuvon: Kal OTIG OUO KATEUBUVOEIG
OETIKA 1) APVNTIKA OETIKA KAl apvNTIKA

+ R - +



3.1 2Y2THMATIKA ZOAAMATA
a. 2@aApata Opyavwy

al. Metabeon tou Pndevog
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3.1 2Y2THMATIKA ZOAAMATA
a. 2@aApata Opyavwy

al. MetaBeon tou Pndevog (CUVEXELQ)
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(B) ommacuévoc xdpakag

(a) arré v akpn
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TeAlka, A



3.1 2Y2THMATIKA ZOAAMATA
a. 2@aApata Opyavwy

a.1 MetaBeon tou Pndevog (oUVEXELQ)

B Evrtomiloupe TNV apxikn £VOELEN TTOU €XEL TO Opyavo Otav Ba empeme
va givatl pndevICHEVO.

B Eav n evoelén eival plKpOtepn TOU MNoev (apvntikn) Oivoupe
TPOCNHO TTARV.

B Eav n evoelén ival peyaAutepn tou pndev OiVOUHE TTPOCNHO GUV.

B A@poU PJETPNOOUPE TNV ToooTnTd X TOU HAC evOlAPEPEL, apdlpOUlE
TNV PETABEoN ToU PNdEV aAyeBpika



3.1 2Y2THMATIKA ZOAAMATA
B. OewpnTIKA 2PAAUATA

[MPOCEYYIOTIKEG OXECEIC

T=2x L(1+i6’2+ 11 0" + 173 0° + 22931 6’8+...j
g 16 3072 737280 1321205760

Ayvowvtac opoucg peyaing taéng ...

T z27z\/E v @ <<1rad
g



3.1 2Y2THMATIKA ZOAAMATA
Y. ZpaApata 2xedlaocpou/EktéEAeoncg

Metpntikn kAipaka Metpntikn kAipaka
0o _ 0 __
1 1
2 2 |
3| 3|
4 : OeikTNG 4 | Oeiktng
| e [ P S — %
5 | 5 |
. — 6 _ | Mapatnpntnc 2
7 ] A 7 ]
s | Mapatnpntng 1 s |
Eccpa)\psffvn B€on OpOn B€on
mapatipnong mapatipnong

«o@aipa mapdAAagnc»



3.2 TYXAIA ZOAAMATA

O Napatnpntng €16ayel ccpc't)\pa otav:

r  OlaBadel Tig £VOEIEELG OE OpYavo PE avaloyiki 1 Yn@lakn KAipaka
(opaAua avavaanc;)

B XPOVOUPETPA £va YEYOVOG (Xpovog avtiopaong, ot = £0.2 sec).

Ot S1aKUHAVOELG TwV TEPIBAAAOVTIKWY GUVONKWY E16AYOUV
o@aApa:

» Beppokpaciag, mieong, Uypaciag, YwTICHOU, GUCTACNG A&pd,
AEPLWV PEUPATWY, TNG TPOPOSOGIAG TWV OPYAVWY HETPNONG, TWV
NAEKTPOPAYVNTIKWY TESIWY, UNXavikwy 00VACEWY K.d.

Ol HETPOUEVEG TIHEG (EXEL aTOBEIXOEL) OTL Katavépovtal yUpw Ao tn
HEon TN, ocuvnbwg pe katavoun Gauss N Kavoviki Katavoun



3.2 TYXAIA ZOAAMATA

a. ZPaApa avayvwong - AvaAoylko opyavo

Avaloyikn KAIpaka
2aAua avayvwong =
5V=0.1 12 Tng eAaxiotng umodiaipeong
TNG KAipaKag

min = 0.2

!' Imin=1

1
| oV=0.5
RB g [ I
_ f-oisirime |
min = 10

dV=>5




3.2 TYXAIA ZOAAMATA

d. ZPaApa avayvwong - AvaAoyiko opyavo (CUveXela)

Mia nepintwon avaAoylkng KAiyakag ...

|
R

0 1 2 3 4 5

NogpOGg XwPIoPOC TNG uTodlaipeong TN KApakag,

mM.X. £€0TW 5 UTTOOLALPEDELG, TOTE N Min uTTOdLAipESN TTAEOV TNG
KAlpakag 6a eivat 0.2 V

2@aApa = min/2

O mapatnpntng eKtiua ot n £voeién eivai 4.2V ue opaiua +0.1 V.
Avapevopevn Tipn V=(4.2+0.1) v



3.2 TYXAIA ZOAAMATA

B. Z¢paAua avayvwong: Yneiako opyavo

Wnelakn KAlpaka
2aAua avayvwong =

&V=0.05 12 Tng eAaxiotng umodiaipeong
TNG KAipaKag

min = 0.1

min = 0.01

oV=0.005

min = 0.0001

6V=0.00005




4. ENMEXEPTAZIA METPHXZEQN

Meipapa pETpnong tng mepLodou T eVOC EKKPEHOUC

. AUEwv Metpoupeveg
. : apdpog TIHEG
pETpnong

i T. (sec)
0 - 1 1.21
2 1.24
3 1.22
4 1.27
5 1.26
......................... . »y
7 1.26




4. ENMEXEPTAZIA METPHXZEQN

MEon TN g T _KtX Xt Xy
N Tn v S
ZN:(Y_Xi)Z (Y 2 _ >
j ané = o [F) (R e (R0
Tumkn amokAlon o= +\/ R i\/ e
z 'A ’ 7 O Z(Y_Xl)2
a ad Ueo Tl OX = — + i=1
QAAPa peong Tung X N \N-(N—l)




4. ENMEXEPTAZIA METPHXZEQN

AUEwV aplBuog MeTtpoupeveg Méon tun AmokAlon Kade Tetpdywvo g amdkAlong
METPNONG TIHEG B uérprsygncrim,é ™ Kabe uétpnc;?c,ané ™ péon
T, T (“T—i{”)‘ (TT)
i (sec) (sec) (sec) (sec)?
1 1.21 0.032857 0.00107959
2 1.24 0.002857 0.00000816
3 1.22 0.022857 0.00052245
4 1.27 1.242857 -0.027143 0.00073673
5 1.26 -0.017143 0.00029388
6 1.24 0.002857 0.00000816
7 1.26 -0.017143 0.00029388




4. ENMEXEPTAZIA METPHXZEQN

AAyeBpIKOi UTTOAOYIGLOL:

T 1.21+1.24+1.22+1.27+1.26+1.24+1.26 seC = 1242857 sec

7

ST = LN — +0.00837066 sec

T =T +6T =(1242857 + 0.00837066) sec

2wWOoTO aAYEBPLKO amotéAeod,
OHWC...EXEL OPWC amodoBel cwoTdA TO ATOTEAECHA AUTO;
H ypapn mpEmel va avtavakAd tnv akpiBeia tng meipapatikng oladikaoiag !

MpEMEL VA avaypayel TO ATOTEAECHA PE Ta owotd XHMANTIKA WHDIA ...



4.1 ZHMANTIKA WHOIA

EINAL..
» ‘OAa ta pn-pndevika yneia : 1,2,3,4,5,6,7,8,9

> 'OAa ta pndEv mou gupiokovTtal HETAEU pN-pNOEVIKWY Wngpiwy
mx 123045.2703

> 'OAa ta pnd&Ev mou euplokovtal Oe€Ld amo To TEAEUTAIO HN
undeviko yneio dskadikou aptBpou mx 3.4500

AEN EINAL...

x  Ta pndév mou Bpilokovtal 6€1d amo To TEAEUTAIO PN PNGEVIKO
yneio aképatou aptbpou. Mx 1200

x  Ta pndtv mou Bpiokovtal aploTepd amo TO TPWTO HN HNOEVIKO
yneio dekadlkou aplBpou Oev sivat onpavtika yneta. Mx 0.013



4.1 ZHMANTIKA WHOIA

Mapadeiypata

‘Eva onuavtiko yneio: 5, 10, 200, 3000, 0.0006, 0.002, 0.5.

Avo onpavtika yneia: 0.0030, 2.0, 35, 1500, 25000.
Tpia onuavtika yneia: 0.00200, 0.0508, 5.00, 205, 10500.

O aplepog 2000 £xel €va onpavtiko yngio. Av o aplepog autog
€ixe ﬂpOKUL|J£l amo pstpnon UE akpiBela OUO CNUAVTIKWY
yneiwyv, 10t Ba ypawotav: 2.0x103.



4.2 2TPOITYAONOIHZH APIGMQN

Evtomi{oupe 10 TEAEUTAIO CNUAVTIKO WYnio (a) Tou pag evOlagePEL va
Kpatnooupe Kat eEeTAlOUHE TO APECWE ETTOPEVO pnyio (B).

[1.x. 2TpOoyyUAOTOIEIOTE TOUC Tapakatw aplBuouc ue 3 Y

BE AvB<5T0tea=>a
al|p
17.24798 17.2\4798—)17.2

al|p
436476 43d 476 — 436000

BE AvB>5t0tea=>a+ 1

alp
0.0206723 0.0206|723—— 0.0207

alp
3236784 323\ 6 /84 —— 3240000



4.2 2TPOITYAONOIHZH APIGMQN

Av B = 5 totE OlAKPIVOUPE 2 TTEPITTTWOELG:

i) Av petda to yngio B (o€ omoladnmote BEoN) UTTAPXEL E0TW KAl £va
yneio y>0, tote a = a +1

alp 7
m.y. 0.032450102 0.0324150102—— 0.0325

ii) Av pHETA TO B O£V UTTAPXEL KAVEVA WNio N av UTTAPXOoUV PNOEVIKA ynpla,
loxuel n €€ENg oupBaon:

> Av a eival aptio¢ apibuog, tote a = a

al|p
Y. 2325 232(5——> 2320

> Av 10 wneio a gival mepIttoc aptbuog, totea =a + 1

B
5——0.0234

Y. 0.02335 0.0233




4.2 2TPOITYAONOIHZH APIGMQON

MPAXEIZ METATY METPOYMENQN METEOQN

@ MpooOeon kat Apaipeon

d alp
15.265+8.72-10.8= 8._1|85 =8.2

@ [vopevo kal Alaipeon

134 x235.7 x 28. @
3><?]>-52x89:ﬂ

P
0643.1833 = 760000

@ Auvapn - Pila, AoyapiBuoc Kat TplywvoUETPIKOG AptOUOG
1.6* =6.6 In(7.24) =1.98

3123=231 sin(0.87°) =0.76



4.3 TPAOH MEZHX TIMHX KAl
2OAAMATOZ

ANyeBpikd... T =T +4T =(1242857 + 0.00837066) sec

2TATIZTIKOI «KANONEZX >

1. «Av mARBoG petpnoewy 5<N<20 TtoTe TO GPAAUA TNG HECNG TIUNG
Oa ypagetal HE £va oNUAVTIKOG Yynio»

_ (04

B
ol =+0.008({37066 sec =+0.008 sec

2. «H peon Tiun otpoyyuAoToleital 6To Ynio to omoio ivat idiag
tagng peyeboug (akpiBelag) e To oNUAVTIKO YNPIo TOU
o@aApatog>

. a

Vi
T =1.242|857 sec =1.243 secC

T =T +6T =(1.243£0.008)sec




[TAPAAEITMATA 2TPOI'TYAOIOIHZEQN

10 MAPASEIYHA : «UETPNON XWPNTIKOTNTAC MUKVWTIN»
Ap16uoc emavaAnwewv N=15... apa opadAua pye 1 XY

a|p
oC = £37uF = iﬂﬂuF = +40uF

alp
C =2586uF =25&ﬂ6 uF =2590uF

Tea..  C+6C =(2590+40) uF



@ 5. AKPIBEIA KAI AZIONIZTIA METPH2ZHX

JUYKpLlon TOU opAAPAToC HE TN HEON TN
Metpo tng ASlomiotiag Tng HETPNONG (=EMAVAANYIHOTNTA HETPNOEWY)

H tiun tov opaAuatoc 0ev AE€l TimoTa amno ovn tn¢
1.x. Ox = + 1 gival onuavtiko otav n peon tTun givat x=5,
[ToAU-1oAU Atyotepo ouwc av ntav x=100

O X
oY ETIKO cdAua (%) = —-100%
X

ATOOEKTO Yld TO Epyactnplo pag otav sivat <10%



METPH2HX

5. AKPIBEIA KAI AZIONIZTIA

ZUYKPLON TOU TNG HEONG TIPAG TOU HETPOOUHEVOU PEYEBOUG HE TNV akpiBn

TN amo BlB?\toypacpla
MéETpo TNG akpiBElag TnG HETPNONG

AX

oyeTIKT amokAion (%) =

YVOGTO

ATOOEKTO Yld TO Epyactnplo pag otav sivat <10%

-100% =

YVOGTO

TEPAUATIKO
-100%

YVOOTO



o «AKpanc_,»
opaAuata

5. AKPIBEIA KAI AZIOMNIZTIA
METPH2HX

HETPNON AMAAAAYHEVN ATIO CUCTNHATIKA

o <«A§lomiotn> = Tuxaia o@aApata HETpnong

TEPIOPIOUEVA OTO EAAXIOTO

(a)

AKpIBg=0cUoT/KA HIKpdA

A& iomotn=tuxaia gikpa

(8)
AKpIBNg=0cUoT/KA HIKpd

Mikpn) alomotia=tuxaia
HeEyaAa

(J
RER
vyt

(Y)

Mikpn) akpiBela=cuct/kKd
HeyaAa

Aglomotn=tuxaia pikpa

(%)
Mikpn) akpiBela

Mikpn) alomiotia
Z@aApata geydia



6. Z2YMWHOIZMOZ ZOAAMATON

To TeAIKO opdApa 0a KplOei amo To HEYIOTO OAWY, WOTE vVd HNnV
YIVETAL UTTEPKTIHNGON TWV OUVATOTNTWY TNG TEIPAUATIKNG Ola0lKACLAG

Mapadetypa: «O XpoOvog eVOC YEYOVOTOC HETPNONKE TTOAAEC (POPEC,
XELPOKIVNTA PE YNPLAKO XPOVOUETPO, akpiBelag 0.01 sec»

TIOAAEG QOPEG... iﬁgé‘““ HEONS 1 5t = +0.08 sec

Xelpokivnra... é\?ﬁgggong ot = +0.2 sec
1aKO 2(paAua

wnola avAayvwaong ot = +0.005 sec

XPOVOUETPO... BpYAVOU

MEyiloto opaApa: Xpovog avtidpaong
Mpocoxn 6ev aBpoiloupe ta c@aipatda



7. AIAAOZH ZOAAMATQON - 2OAAMA
EMMEXHX METPHXHX

Mw¢ Bplokw To 6paApa petpnong (ou) evog peyeboug (u)
mou umoAoylleTal amo AUECA PETPOUHEVA PEYEDN (X,Y,Z) ;

AV n O0X€on ToU CUVOEEL TO PEYEDBOC U PE Ta X,Y,Z lvat:

u=f(x,y,z,...)

Katl 0x, Oy, 0z €lvadl Ta (OTATIOTIKA) OPAAPATA TWV HECWV TIHWV. TOTE:

ou g ou ’ ou g
ou==,[| —oxX| +| —0Y +(—5zj + ...
O0X oy 0z




[TAPAAEITMA 2YNOETHX METPHXHX

MPOBAHMA: «OuaAa emtaxuvopevn Kivnon. Eupeon emrtaxuvong a.»

Ot peTpnoclC... H oxeon...
S =(325+0.2)m 23
a=—
t=(12.3+0.5)sec 2
Ol pEPLIKEC Tapaywyol...
da 2 |
PYSEY \2 2
St sasyg (ﬁ(ss] +(@5t‘j — 0.0350495
oa _ 4S oS ot sec’
ot 3
m
TeAkO amoTéAEop. .. a=(043+0.04)—
SeC
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